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Lampiran 1. Surat Izin Penelitian 

 

 

  



   

 

 

 

Lampiran 2. Lembar Persetujuan Responden 

 

Saya yang bertanda tangan dibawah ini menyatakan bahwa bersedia untuk menjadi 

responden dalam penelitian yang berjudul “GAMBARAN FAKTOR-FAKTOR YANG 

MEMENGARUHI PENGETAHUAN MASYARAKAT TERHADAP PEMAKAIAN 

GIGI TIRUAN DI DESA BANJAR REJO KECAMATAN WAY PENGUBUAN 

LAMPUNG TENGAH TAHUN 2024”. Yang dilakukan oleh mahasiswa Teknik Gigi 

Politeknik Kesehatan TanjungKarang. 

Nama : Yunita Oktavia 

NIM : 2112401028 

Setelah diberikan penjelasan tentang tujuan dan manfaat penelitian, saya memahami 

bahwa penelitian ini tidak menimbulkan dampak negatif bagi saya sehingga jawaban yang 

diberikan adalah sebenarnya. 

 

 

 

Banjar Rejo, 27 Mei 2024 

Responden 

 

 

 

( .................................) 

  



   

 

 

 

Lampiran 3. Kuisioner Penelitian 

 

GAMBARAN FAKTOR-FAKTOR YANG MEMENGARUHI PENGETAHUAN 

MASYARAKAT TERHADAP PEMAKAIAN GIGI TIRUAN DI DESA BANJAR REJO 

KECAMATAN WAY PENGUBUAN LAMPUNG TENGAH TAHUN 2024. 

Petujuk pengisian kusioner: 

1. Bacalah pertanyaan dengan teliti 

2. Pilihlah jawaban dengan tanda (√) 

3. Pilihlah jawaban yang sesuai dengan keadaan anda 

4. Bila anda tidak mengerti tentang kuisioner ini dapat anda tanyakan langsung 

kepada peneliti 

5. Peneliti ini bertujuan untuk menegetahui gambaran faktor-faktor yang 

memengaruhi pengetahuan masyarakat terhadap pemakaian gigi tiruan. 

 

Identitas responden: 

1. Nama  : 

2. Umur  : 

3. Alamat  : 

4. Pekerjaan : 

5. Jenis kelamin : 

6. Pendidikan : 

7. Kehilangan gigi : 

 

Pertanyaan Pengetahuan Tentang Gigi Tiruan 

No Pertanyaan Jawaban 

1=A 

(Iya) 

0=B 

(Tidak) 

1. Apakah anda tahu bahwa gigi tiruan bertujuan 

untuk menggantikan daerah yang mengalami 

kehilangan gigi? 

  

2. Apakah anda tahu jika mengalami kehilangan 

gigi apabila tidak digantikan dengan gigi tiruan 

maka dapat mepengaruhi kemampuan bicara? 

  

3. Apakah anda tahu bahwa gigi tiruan dapat 

menggantikan fungsi pengunyahan makanan? 

  



   

 

 

 

4. Apakah anda tahu bahwa kehilangan gigi 

jikatidakdigantikan dengangigi tiruan dapat 

Mempengaruhi bentuk wajah seseorang? 

  

5. Apakah anda tahu bahwa mengalami kehilangan 

gigi satu atau lebih dapat menyebabkan gigi yang 

tersisa menjadi miring? 

  

6. Apakah anda tahu bahwa ada 2 jenis gigi tiruan 

yaitu gigi tiruan bisa dilepas pasang dan gigi 

tiruan yang tidak bisa dilepas pasang? 

  

7. Apakah anda tahu jika kehilangan gigi 

disebabkan oleh gigi yang berlubang (karies)? 

  

8. Apakah anda tahu apabila mengalami kehilngan 

gigi dan tidak diganti dengan gigi tiruan dapat 

merusak gusi dan gigi yang tersisa? 

  

9. Apakah anda tahub ahwa kegunaan gigi tiruan 

Untuk meperbaiki penampilan seseorang? 

  

10 Apakah anda tahu gigi tiruan bentuknyaserupa 

Dengan gigi asli? 

  

 

 

  



   

 

 

 

Pertanyaan Tentang Minat Menggunakan Gigi Tiruan 

No Pertanyaan Sangat 

minat 

Minat Tidak 

minat 

Sangat 

Tidak minat 

1. Menurut anda kesulitan dalam 

mengunyah makanan yang diakibatkan 

oleh kehilangan gigi anda akan 

menggantikan gigi yang hilang dengan 

gigi tiruan? 

    

2. Jika gangguan penampilan yang 

diakibatkan oleh kehilangan gigi apakah 

anda akan mengganti gigi yang 

Hilang dengan gigi tiruan? 

    

3. Untuk meperbaiki pengucapan kata-

kata apakah anda akan mengganti gigi 

yang hilang dengan gigi tiruan? 

    

4. Menurut anda untuk menambah rasa 

percaya diri anda akan mengganti gigi 

yang hilang dengan gigi tiruan ? 

    

5. Jika memakai gigi tiruan dapat 

mengembalikan postur wajah terlihat 

lebih baik apakah anda akan 

menggantikan gigi yang hilang dengan 

Gigi tiruan? 

    

6. Jika anda merasa gigi anda berantakan 

karena kehilangan gigi apakah anda 

akan menggantikan gigi yang hilang 

Dengan gigi tiruan? 

    

7. Jika anda kesulitan dalam 

berkomunikasi apakah anda akan 

Mengganti gigi yang hilang dengan gig 

itiruan?  

    

8. Jika anda merasa malu karena 

kehilangan gigi tetapi tidak memakai 

gigi tiruan apakah anda ingin 

menggantikan gigi yang hilang dengan 

Gigi tiruan? 

    

9. Jika anda merasa kesulitan dalam 

berbicara apakah anda akan 

menggantikan gigi yang hilang dengan 

gigi tiruan? 

    

10 Jika anda ingin memakai gigi tiruan 

apakah anda ingin mengunjungi 

dokter? 

    

 

  



   

 

 

 

Lampiran 4 Hasil jawaban responden 

 

Diatribusi Hasil Jawaban Pertanyaan Pengethuan Masyarakat Desa Banjar Rejo 

Kecamatan Way Pengebuan Lampung Tengah Terhadap Pemakaian Gigi Tiruan. 

 

 

No 
 

   Pengetahuan 

Jawaban Presentase % 

A=1 

iya 

B=0 

tidak 

Iya  Tidak  

1. Apakah anda tahu bahwa gigi tiruan 

bertujuan untuk menggantikan daerah yang 

mengalami kehilangan gigi ? 

81 9 90% 10% 

2. Apakah anda tahu jika mengalami 

kehilangan gigi apabila tidak digantikan 

dengan gigi tiruan maka dapat mepengaruhi 

kemampuan bicara? 

68 22 75,55% 24,44 

% 

3. Apakah anda tahu bahwa gigi tiruan dapat 

menggantikan fungsi pengunyahan 

makanan? 

72 18 80% 20% 

4. Apakah anda tahu bahwa kehilangan gigi 

jika tidak digantikan dengan gigi tiruan 

dapat mempengaruhi bentuk wajah 

seseorang? 

56 34 62,22% 37,77% 

5. Apakah anda tahu bahwa mengalami 

kehilangan gigi satu atau lebih dapat 

menyebabkan gigi yang tersisa menjadi 

miring? 

44 46 48,88% 51,11% 

6. Apakah anda tahu bahwa ada 2 jenis gigi 

tirun yaitu gigi tiruan bisa dilepas pasang 

dan gigi tiruan yang tidak bisa dilepas 

pasang? 

47 43 52,22% 47,77% 

7. Apakah anda tahu jika kehilangan gigi 

disebabkan oleh gigi yang berlubang (karies)? 

55 35 61,11% 38,88% 

8. Apakah anda tahu apabila mengalami 

kehilngan gigi dan tidak diganti dengan gigi 

tiruan dapat merusak gusi dan gigi yang 

tersisa? 

50 40 55,55% 44,44% 

9. Apakah anda tahu bahwa kegunaan gigi tiruan 

untuk meperbaiki penampilan seseorang? 

58 32 64,44% 35,55% 

10. Apakah anda tahu gigi tiruan bentuknya serupa 

dengan gigi asli? 

60 30 66,66% 33,33% 



   

 

 

 

Distribusi Hasil jawaban Pertanyaan Minat Masyarakat Terhadap Pemakai Gigi Tiruan 

di Desa Banjar Rejo Kecamatan Way Pengubuan Lampung Tengah tahun 2024 

 

No Pertayaan Sangat 

minat 

Minat Tidak 

minat 

Sangat 

Tidak 

minat 

1.  Menurut anda kesulitan dalam mengunyah 

makanan yang diakibatkan oleh kehilangan 

gigi anda akan menggantikan 

gigi yang hilang dengan gigi tiruan ? 

5 82 2 1 

2.  Jika gangguan penampilan yang diakibatkan 

oleh kehilangan gigi apakah anda akan 

mengganti gigi yang hilang 

dengan gigi tiruan ? 

8 80 2 - 

3.  Untuk meperbaiki pengucapan kata-kata 

apakah anda akan mengganti gigi yang 

hilang dengan gigi tiruan ? 

4 83 3 - 

4.  Menurut anda untuk menambah rasa 

percaya diri anda akan mengganti gigi 

yang hilang dengan gigi tiruan ? 

8 79 3 - 

5.  Jika memakai gigi tiruan dapat 

mengembalikan postur wajah terlihat lebih 

baik apakah anda akan menggantikan gigi 

yang hilang dengan gigi tiruan? 

9 81 - - 

6.  Jika anda merasa gigi anda berantakan 

karena kehilangan gigi apakah anda akan 

menggantikan gigi yang hilang dengan 

gigi tiruan ? 

5 85 1 - 

7.  Jika anda kesulitan dalam berkomunikasi 

apakah anda akan mengganti gigi yang 

hilang dengan gigi tiruan ? 

5 84 1 - 

8.  Jika anda merasa malu karena kehilangan gigi 

tetapi tidak memakai gigi tiruan apakah anda 

ingin menggantikan gigi yang 

hilang dengan gigi tiruan? 

4 84 2 - 

9.  Jika anda merasa kesulitan dalam berbicara 

apakah anda akan menggantikan gigi yang 

hilang dengan gigi tiruan? 

3 85 2 - 

10.  Jika anda ingin memakai gigi tiruan apakah 

anda ingin mengunjungi dokter gigi? 

8 82 - - 

 

 



 

 

 

 

 

Lampiran 5. Lembar data responden 

 

 

 

No 

 

 

Nama  

 

 

Usia 

 

 

Pendidikan 

 

 

Pekerjaan 

j 

Jumlah 

pertanyaan 

Jawaban jawaban  

Persentase 

Kategori 

pengeta huan 

p1 p2 p3 p4 p5 p6 p7 p8 p9 p10 Benar Salah 

1. 1. 39 SMP Wiraswasta 10 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 9 1 90% Baik 

2. 2. 43 SLTA Wiraswasta 10 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 8 2 80% Baik 

3. 3. 45 SMP Wiraswasta 10 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 8 2 80% Baik 

4. 4. 40 SMP Petani 10 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 7 3 70% Sedang 

5. 5. 48 SMP Wiraswasta 10 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 8 2 80% Baik 

6. 6. 35 SMP Wiraswasta 10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 1 90% Baik 

7. 7. 37 S1 PNS 10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10  100% Baik 

8. 8. 60 SD Petani 10 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 5 5 50% Kurang 

9. 9. 59 SD Petani 10 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 4 6 40% Kurang 

10. 10. 63 SD Petani 10 1 0 1 1 1 1 0 0 0 0 5 5 50% Kurang 

11. 11. 49 SD Petani 10 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 4 6 40% Kurang 

12. 12. 50 SD Petani 10 0 0 1 0 0 0 0 1 1 1 4 6 40% Kurang 

13. 13. 38 SMA Petani 10 0 0 1 0 0 1 1 0 1 1 5 5 50% Kurang 

14. 14. 37 SD Wiraswasta 10 0 0 1 0 0 1 1 0 1 1 5 5 50% Kurang 

15. 15. 51 SD Petani 10 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 3 7 30% Kurang 

16. 16. 50 SD Petani 10 0 0 1 1 0 0 1 0 0 1 4 6 40% Kurang 

17. 17. 35 SD Wiraswasta 10 1 0 1 0 0 0 1 1 1 0 5 5 50% Kurang 

18. 18. 35 SMP Wiraswasta 10 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 7 4 70% Sedang 

19. 19. 60 SD Petani 10 1 0 1 0 0 0 1 0 1 1 5 5 50% Kurang 

20. 20. 60 SD Buruh 10 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 3 7 30% Kurang 

21. 21. 35 SD Wiraswasta 10 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 7 3 70% Sedang 

22. 22. 42 SLTA Wiraswasta 10 1 1 1 1 0 0 1 1 1 0 7 3 70% Sedang 

23. 23. 50 SD Petani 10 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 7 3 70% Sedang 



 

 

 

 

24. 24. 55 SD Petani 10 1 1 1 0 0 0 0 0 1 1 5 5 50% Kurang 

25. 25. 35 SMP Petani 10 0 1 1 1 0 1 1 1 1 1 8 2 80% Baik 

26. 26. 41 SMP Petani 10 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 9 1 90% Baik 

27. 27. 42 SMP Petani 10 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 8 2 80% Baik 

28. 28. 38 SMP Wiraswasta 10 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 8 2 80% Baik 

29. 29. 55 SD Petani 10 1 1 1 1 0 1 0 0 0 1 6 4 60% Sedang 

30. 30. 45 SMP Petani 10 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 8 2 80% Baik 

31. 31. 48 SLTA Wiraswasta 10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10  100% Baik 

32. 32. 45 SLTA Wiraswasta 10 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 7 3 70% Sedang 

33. 33. 55 SD Petani 10 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 5 5 50% Kurang 

34. 34. 50 SD Petani 10 1 1 0 0 0 0 1 1 1 1 6 4 60% Sedang 

35. 35. 50 SMP Petani 10 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 7 4 70% Sedang 

36. 36. 35 SMP Petani 10 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 8 2 80% Baik 

37. 37. 38 SMP Wiraswasta 10 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 8 2 80% Baik 

38. 38. 58 SD Petani 10 1 0 0 0 0 0 1 1 1 1 5 5 50% Kurang 

39. 39. 40 SLTA Petani 10 1 1 1 1 1 0 1 0 0 0 6 4 60% Sedang 

40. 40. 63 SD Petani 10 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 4 6 40% Kurang 

41. 41. 45 SMP Buruh 10 1 0 1 0 0 1 1 0 0 1 5 5 50% Kurang 

42. 42. 44 SMP Wiraswasta 10 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 6 4 60% Sedang 

43. 43. 38 SLTA Wiraswasta 10 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 8 2 80% Baik 

44. 44. 40 SMP Petani 10 0 1 1 0 0 1 1 0 1 0 5 5 50% Kurang 

45. 45. 36 SMP Petani 10 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 7 3 70% Sedang 

46. 46. 65 SD Buruh 10 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 4 6 40% Kurang 

47. 47. 56 SD Buruh 10 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0 5 5 50% Kurang 

48. 48. 55 SD Petani 10 0 1 1 1 0 0 1 1 0 0 5 5 50% Kurang 

49. 49. 40 S1 Guru 10 1 1 1 1 0 0 0 0 1 1 6 4 60% Sedang 

50. 50. 44 SMP Petani 10 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 7 3 70% Sedang 

51. 51. 45 SMP Petani 10 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 7 3 70% Sedang 

52. 52. 40 SMP Petani 10 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 5 5 50% Kurang 

53. 53. 60 SD Petani 10 1 1 1 0 0 0 0 0 0 1 4 6 40% Kurang 



 

 

 

 

54. 54. 45 SMP Wiraswasta 10 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 7 3 70% Kurang 

 

55. 

 

55. 

 

55 

 

S 1 

 

PNS 

10  

1 

 

1 

 

1 

 

1 

 

1 

 

1 

 

1 

 

1 

 

1 

 

1 

 

10 

  

100% 

 

Baik 

56. 56. 38 SLTA Wiraswasta 10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10  100% Baik 

57. 57. 47 SMP Petani 10 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 8 2 80% Baik 

58. 58. 56 SLTA Wiraswasta 10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 9 1 90% Baik 

59. 59. 65 SD Petani 10 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 4 6 40% Kurang 

60. 60. 48 SLTA Petani 10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10  100% Baik 

61. 61. 58 SD Petani 10 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 4 6 40% Kurang 

62. 62. 64 SD Petani 10 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 4 6 40% Kurang 

63. 63. 45 SMP Wiraswasta 10 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 7 3 70% Sedang 

64. 64. 55 SMP Petani 10 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 5 5 50% Kurang 

65. 65. 50 SMP Petani 10 1 1 1 1 0 1 1 1 0 0 7 3 70% Sedang 

66. 66. 58 SD Petani 10 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 6 4 60% Sedang 

67. 67. 60 SD Petani 10 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 6 4 60% Sedang 

68. 68. 55 SD Petani 10 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 8 2 80% Baik 

69. 69. 40 SD Petani 10 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 9 1 90% Baik 

70. 70. 46 SD Wiraswasta 10 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 9 1 90% Baik 

71. 71. 48 SMP Wiraswasta 10 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 8 2 80% Baik 

72. 72. 46 SMP Petani 10 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 7 3 70% Sedang 

73. 73. 65 SD Petani 10 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 4 6 40% Kurang 

74. 74. 55 SD Petani 10 1 0 0 0 0 0 1 1 1 1 5 5 50% Kurang 

75. 75. 58 SD Wiraswasta 10 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 8 2 80% Baik 

76. 76. 41 SMP Wiraswasta 10 1 1 1 1 1 1 0 0 0 1 7 3 70% Sedang 

77. 77. 48 SD Petani 10 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 5 5 50% Kurang 

78. 78. 63 SD Petani 10 1 0 0 1 0 0 1 0 1 1 5 5 50% Kurang 

79. 79. 50 S1 Guru 10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10  100% Baik 

80. 80. 65 SD Petani 10 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 4 6 40% Kurang 

81. 81. 51 SD Petani 10 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 4 6 40% Kurang 

82. 82. 57 SD Petani 10 1 0 0 0 1 1 0 1 1 1 6 4 60% Sedang 

83. 83. 48 SMP Petani 10 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 8 2 80% Baik 



 

 

 

 

84. 84. 58 S1 PNS 10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10  100% Baik 

85. 85. 52 SD Petani 10 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 6 4 60% Sedang 

86. 86. 56 SD Petani 10 1 0 1 1 0 0 0 1 1 1 6 4 60% Sedang 

87. 87. 44 SLTA Petani 10 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 9 1 90% Baik 

88. 88. 35 S1 PNS 10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10  100% Baik 

89. 89. 36 SLTA Petani 10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 10  100% Baik 

90. 90. 56 SD Petani 10 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 5 5 50% Kurang 

TOTAL JAWABAN RESPONDEN 81 68 72 56 44 47 55 50 58 60 



 

 

 

 

Dilihat hasil data dan perhitungan diatas menunjukan bahwa pengetahuan 

masyarakat desa banjar rejo kecamatan way pengubuan lampung tengah sebagai 

berikut: 

PENGETAHUAN 

 

Kategori pengetahuan Persentase % Frekuensi (n) 

Baik  34% 31 

Sedang  27% 24 

Kurang  39% 35 

Total  100% 90 
 

PENDIDIKAN 

 

PEKERJAAN 

 

No 

 

Pekerjaan 

Presentase 

(%) 

Frekuensi 

(n) 

Kategori pengetahuan  

Jumlah Baik Sedang Kurang 

1. ASN,Pensiunan 4% 4 4 - - 4 

2. Wiraswasta 27% 24 14 7 3 24 

3. Buruh 4% 4 - - 4 4 

4. Petani 61% 56 12 16 28 56 

5. Lainnya 2% 2 1 1 - 2 

Total 90 100% Total 90 
 

USIA 

 

 

No 

 

Umur 

 

Persentase 

% 

 

Frekuensi 

(n) 

Kategori pengetahuan  

Jumlah 

Baik Sedang Kurang  

1. 35-45 42% 38 18 13 7 38 

2. 46-55 31% 28 10 7 11 28 

3. 56-65 27% 24 3 4 17 24 

Total 100% 90 Total 90 

 

 

No 

 

Pendidikan 

Presentase 

(%) 

Frekuensi 

(n) 

Kategori pengetahuan  

Jumlah 
Baik Sedang Kurang 

1. Tinggi 

(SMA/Sederajat 

dan perguruan 

tinggi) 

21% 19 14 4 1 19 

2. Rendah 

(SD/Sederajat dan 

SMP/ sederajat) 

79% 71 17 20 34 71 

 Total 100% 90 Total 90 



 

 

 

 

Daftar  jawaban responden untuk minat terhadap pemakaian gigi tiruan 

 

NO Rsponden P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 Jumlah Kategori 

1. 1. 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 Sm 

2 2 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 31 Sm 

3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 31 Sm 

4 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 Sm 

5 5 3 3 3 3 2 2 2 3 3 3 27 Minat 

6 6 4 3 3 3 3 2 2 2 2 2 26 Minat 

7 7 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 Sm 

8 8 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 Sm 

9 9 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 Sm 

10 10 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 Sm 

11 11 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 Sm 

12 12 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 Sm 

13 13 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 Sm 

14 14 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 Sm 

15 15 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 Sm 

16 16 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 Sm 

17 17 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 Sm 

18 18 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 Sm 

19 19 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 Sm 

20 20 3 4 3 3 3 4 3 3 3 4 33 Sm 

21 21 3 4 3 3 3 3 3 3 4 3 32 Sm 

22 22 4 3 3 3 4 4 3 3 3 3 33 Sm 

23 23 3 3 3 4 4 3 3 3 3 3 32 Sm 

24 24 1 3 3 2 3 2 2 3 2 4 25 Minat 

25 25 4 3 4 4 4 4 4 3 4 4 38 Sm 

26 26 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 32 Sm 

27 27 4 3 3 3 4 3 3 3 3 3 32 Sm 

28 28 3 3 3 3 4 3 4 3 3 3 32 Sm 

29 29 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 28 Minat 

30 30 3 4 3 4 3 3 3 3 3 4 33 Sm 

31 31 3 3 4 3 3 3 3 3 3 4 32 Sm 

32 32 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 31 Sm 

33 33 3 3 4 4 3 3 3 3 3 3 32 Sm 

34 34 3 2 2 2 3 3 3 3 3 3 27 Minat 

35 35 4 3 3 4 3 3 3 3 3 3 32 Sm 

36 36 3 4 3 3 3 3 3 4 3 3 32 Sm 

37 37 3 3 3 4 4 3 4 4 3 3 34 Sm 

38 38 3 2 2 3 3 3 3 2 3 4 28 Minat 

39 39 3 4 3 3 4 3 3 4 3 3 33 Sm 

40 40 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 40 Sm 

41 41 2 3 2 4 3 3 3 2 2 4 28 Minat 

42 42 3 4 3 3 3 4 3 3 3 3 32 Sm 

43 43 2 2 2 2 2 3 1 1 1 3 19 Tm 

44 44 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 Sm 



 

 

 

 

45 45 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 Sm 

46 46 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 Sm 

47 47 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 Sm 

48 48 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 Sm 

49 49 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 Sm 

50 50 2 2 2 2 2 3 1 1 1 3 19 Tm 

51 51 2 2 2 2 2 3 1 1 1 3 19 Tm 

52 52 2 2 2 2 2 3 1 1 1 3 19 Tm 

53 53 3 4 3 3 3 3 3 4 3 3 32 Sm 

54 54 3 4 3 3 3 3 3 4 3 3 32 Sm 

55 55 3 4 3 3 3 3 3 4 3 3 32 Sm 

56 56 3 4 3 3 3 3 3 4 3 3 32 Sm 

57 57 3 2 2 3 3 3 3 2 3 4 28 Minat 

58 58 2 3 2 4 3 3 3 2 2 4 28 Minat 

59 59 2 3 2 4 3 3 3 2 2 4 28 Minat 

60 60 2 3 2 4 3 3 3 2 2 4 28 Minat 

61 61 2 3 2 4 3 3 3 2 2 4 28 Minat 

62 62 2 3 2 4 3 3 3 2 2 4 28 Minat 

63 63 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 Sm 

64 64 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 Sm 

65 65 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 Sm 

66 66 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 Sm 

67 67 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 Sm 

68 68 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 Sm 

69 69 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 Sm 

70 70 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 Sm 

71 71 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 Sm 

72 72 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 Sm 

73 73 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 Sm 

74 74 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 Sm 

75 75 3 2 2 3 3 3 3 2 3 4 28 Minat 

76 76 3 2 2 3 3 3 3 2 3 4 28 Minat 

77 77 3 2 2 3 3 3 3 2 3 4 28 Minat 

78 78 3 2 2 3 3 3 3 2 3 4 28 Minat 

79 79 3 2 2 3 3 3 3 2 3 4 28 Minat 

80 80 3 2 2 3 3 3 3 2 3 4 28 Minat 

81 81 3 2 2 3 3 3 3 2 3 4 28 Minat 

82 82 3 2 2 3 3 3 3 2 3 4 28 Minat 

83 83 3 2 2 3 3 3 3 2 3 4 28 Minat 

84 84 3 2 2 3 3 3 3 2 3 4 28 Minat 

85 85 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 Sm 

86 86 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 Sm 

87 87 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 Sm 

88 88 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 Sm 

89 89 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 Sm 

90 90 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 30 Sm 

 

 



 

 

 

 

Hasil perhitungan minat terhadap pemakaian gigi tiruan 

 

No Kategori minat Persentase (%) Frekuensi 

1. Sangat minat 70% 63 

2. Minat 25,5% 23 

3. Tidak minat 4,4% 4 

4. Sangat tidak minat - - 

Total  100% 90 



 

 

 

 

Lampiran 6. Dokumentasi 

  



 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

Lampiran 7. Hasil Turnitin 

  



 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

  



 

 

 

 

  



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 


